1218

(CHRACHICHEUDO—BEEFE TO0T S5 A)

=i KEE

12/2 (1) 12/3 (B) 12/9 (1) 12/10 (B) 12/16 (1) 12/17 (B) 12/23 (1)
7—<1 =—~] (5—v) (5—v] 5—v) (5—v) (5—¥)
HEADE BERENEL ORISR SRR « 5508 « REET TOELOHEER RUDIHE « RERHE XD - BEDEHRIETD REILDIZDHD TZIMNT
1015 B3R - Z2() 1015 B3R - Z2() 1015 B3R - 220\ 1015 93K - 20\ 1015 EE3R - ZE0) 1015 E23 - 0\ 1015 E23 - 0\
1020 BIRO#HO 1020 BIRO#HTD 1020 BIRO#HD 1020 BIRO#HD 1020 BIRO#HD 1020 BI=DH O 1020 BIRDFD
oK TR [ — | — BE E— =K mER BE s BB =
1025 &% 1025 &3 1025 &3 1025 &= 1025 &= 1025 &= 1025 %3
TS LJIEE%EEL/' ﬁ@f»@«ﬁa@%@ﬂ% BYBCERFERRTE F&EDESL Qij’&EE%é REICRONT. s&z:;m:u
EIK rﬁﬂﬁ EE‘OJH’EZF%?JJ IaxER] [l ﬁawmﬁ@ﬂ f@E E— H’A*‘Eﬂﬂ'@mﬁm\g%"ﬂ
[EDHTR] [4E3%53E] FAEDWTE] [E4BR] IELLESLS] [BRO¥DI %2 34553655
[4Ea%sEE T AEDMTE) [ELEEELS)
11:05 {KEE - &) 11:05 (K& - &) 11:05 {KE - ) 11:05 {KEE - &) 11:05 {KEE - &) 11:05 {AEg - 20\ 11:05 {KE - 0\
1115 #5 1115 @5 1115 @5 1115 @ 1115 ®% 1115 255 1115 ®
WEADE B3 & EEBRBIEET BEDIC BRRNE S TND 'I‘E‘%UO)?E?H- KFFITRTDADDIC WELSTREES, BIIE23
Ty BHE BEES UL EEBTE Iy =T [ AE RERHBC DT BICHD ~BINTIC DN T~
ETpyeni ]| EIK  Z5ER IEAER] [E4ER) e i fIER EiE PN
[3¢BE3%EE) IE DR T AEDBTR] T AEDMTE) [BRD#FDI
[4E3%53E] S ING] IELLEELS) T2 L\SXBRESET S - thi]
1200 B=0OM@mn 1200 B=0MEmn 1200 B=0OM@mn 1200 BE06m 1200 BE0Mmn 1200 BE=0M@m 1200 BE0Mmn
BREIRE BREIRE
BEEE BEAE BEikEE BEIAE ThosoE BREIRE IR
1255 E95R « &£\ 1255 E9gR « &£\ 1255 EO5R « &£\ 1255 E9gR « &£\ 1255 EOgR « ()
1300 48kt B T 1300 3% 1300 8% TB_ 15T 1300 #ss 1370 ER-E=0 13100 48R3k BEA 08 1310 % - ZN
BUIST % D . 1324T0IE Y = =
1315 #5% —SERBHIEZS 13115 5853 B UFHZ5ND 13115 :E5% B 1315 %3 1315 (hERck [BE D=7
BEE TN CERT NE A pORIBE g — RIERES. REBTO BSREEITSHN | = =
4880 {23 [EReR =l ez a1 (A [&74:ER] RUODER ~BIFHBDFZD~ S0 EH
[EDHETR] [3¢B8E3%EE) M oan [ AEDWAR] = — &K I5RB RBOBITEANT
[4E3%AEE] E}D\?éjﬁzﬂ ﬁa/vcg;ﬁgﬂt ﬁam?ggﬂt M*Em@q;léﬁ%iﬁniw
P > 3 G RFBFONEH
1345 {KE8 » 0\ [ASZ9 s 1345 (KA - 20 IEsls A (==l 24 [z Zianems]
1400 1AE8 « 20\ 14?0; Eﬁiﬁnn@ 1400 1AE8 « 20\ 14100?;%55\' o0 00 EE e 1400 1AE8 « 20
VAN Vi Vi N 3 i — —
1415 3% = @ﬁmﬁgbg 1415 385 ‘ N*ﬁgbghé%ﬁ’v 1475 == 1415 &5 1415 BINTER
T EHIREE) BE 5= HRCEE =k EEB e T ROBESDER 1405
KLDER [=2DH TR 1) [&4ER &= i BB PHe M%INT
X —7F np_'?% [4E8%AEE] Iféféﬁkgg FAEDWAE] rg ,QM@W) ] ﬁano)g@i _
Eﬁgﬁ J?fﬁﬂ T AZEDMTE] e [ELEELS) _JEk
= 14:45 BIROHD 14:45 Bz THBDEM)
[l MROSOWEE] =5 [tmRR =)
1500 : — 1500 =K ER 1500 EOIRETE]
rEEmBERT) =E 1450 RTFE MUEEHRE) =& 1500 (e AHERABE rESAEOWEE) =B
BE = Bx —% 1515 BIRO#HD 550 BE  (PHF
: - EJ<—~—E5 (5610 « RS | , =
1530 BIRD#HO 1530 BIRD#HO 550 BT 1630 BI=D#HO 535 BE0TD
M }M - — EE,i Efﬁii@ %ﬂ M ’ LEM
1635 Rr1 % 16535 RITE BRIIE] 1635 RT e e
KIER

16:30 T FRE




